Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.



День знаний: новый старт и новые возможности

1 сентября — особенный день для всех школьников, учителей и родителей. Этот день символизирует начало нового учебного года, полное надежд, ожиданий и новых открытий. День знаний — это не просто дата в календаре, а настоящая традиция, которая объединяет поколения.

С утра школы наполняются радостными голосами детей, которые с нетерпением встречают своих друзей после летних каникул. Для первоклассников этот день особенно важен. Они впервые переступают порог своего учебного заведения, полные восторга и немного волнения. Взрослые с гордостью наблюдают за своими детьми, ведь это начало их долгого пути в мир знаний.

На торжественных линейках звучат поздравления от директоров школ и учителей, которые вдохновляют учеников на успешное обучение. Многие школы проводят интересные мероприятия, конкурсы и викторины, чтобы создать атмосферу праздника и увлечь детей.

День знаний — это также время для размышлений о будущем. Учебный год открывает новые горизонты: новые предметы, новые учителя и, конечно же, новые друзья. Каждый год приносит свои вызовы и достижения, и именно от нас зависит, как мы будем к ним относиться.

Важно помнить, что знания — это не только оценки и дипломы. Это возможность развиваться, познавать мир вокруг и строить свою жизнь. В этом учебном году мы можем ставить перед собой амбициозные цели и стремиться к их достижению.

Давайте сделаем этот учебный год незабываемым! Пусть каждый день будет наполнен новыми открытиями, интересными уроками и дружескими встречами. С Днем знаний! Успехов в новом учебном году!

Слюбовью, Редакция школьной газеты

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы рады снова приветствовать вас на страницах нашей школьной газеты "Радуга". Наша любимая газета будет выходить ежемесячно. В школьной газете будут отражаться новости школьной жизни, школьный юмор, интервью с интересными людьми, опросы. Также полную версию школьного издания можно прочитать на нашем школьном сайте: https://sewerny.volgogradschool.ru/news

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

1	День знаний: новый старт и новые
	возможности1 стр.
✓	Терроризм-угроза обществу2 стр.
✓	Клуб интересных встреч3 стр.
✓	Торжественный день3 стр.
✓	55 лет МКОУ "Северная ОШ"4 стр.
✓	Музей шоколада "Шоколадушка"4 стр.
✓	Родительский всеобуч5 стр.
✓	Экскурсия всей школой в Музей панорама
	"Сталинградская битва5 стр.
✓	Месячник по безопасности дорожного
	движения6 стр.



Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.



Терроризм-угроза обществу.

В МКОУ "Северная ОШ " были проведены антитеррористические учения.

Все работники школы, а также учащиеся еще раз повторили действия при сигналах ГО.

Прозвучали сигналы оповещения "Внимание всем!", "Воздушная тревога "и все работники и учащиеся покинули помещение школы и направились, не поднимая паники, в ближайшую балку, где можно укрыться от БПЛА. Далее прозвучал сигнал "Отбой воздушной тревоги". Все вернулись в школу.

Алгоритм действий был доведен до сведения обучающихся и работников школы заранее.

Были проработаны действия и при других сигналах ГО.

Конечно, не обошлось и без ошибок, но все уяснили, что должны быть внимательными друг к другу, слушать сигналы и педагогов.

В целом, учения прошли удовлетворительно, "Предупрежден - значит вооружен ".









Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.

Клуб интересных встреч

Клуб интересных встреч продолжает свою работу.

5 сентября в МКОУ "Северна ОШ" произошло важное событие в рамках профориентационной программы "Билет в будущее" направленный на осознанный выбор карьеры с интересным человеком, следователем ОМВД по Светлоярскому району, младшим лейтенантом юстиции Седлевым Ильей Андреевичем.

Гость рассказал ребятам о своей профессии следователя. Особенно интересны для учащихся были отдельные стороны профессии. Было сформулировано много вопросов для мл.лейтенанта Седлева И.А. на которые он грамотно и доступно отвечал.

Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке.

Мы с нетерпением ждем следующей встречи в клубе интересных встреч.





Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.

55 лет МІКОУ «Северная школа»

2 сентября 2024 г. в нашей школе был проведен «круглый стол», посвященный юбилею школы.

На торжественное мероприятие были приглашены старейшие работники, выпускники, учащиеся ...

Много добрых слов прозвучало в адрес работников школы.

Воспоминания выпускников 70-х, 80-х, 90-х и последующих годов учащиеся слушали с большим интересом.

Наш «Круглый стол» завершился пожеланиями гостей в адрес школы и дальнейшего ее процветания.

«Круглый стол» прошел в доброй, позитивной обстановке.

Музей шоколада ^оШоколадушка^о

Мы всей школой посетили музей шоколада.

Это было настоящее путешествие в мир сладкого и невероятного вкуса.

Нам провели экскурсию по музею, где нам рассказали о процессе производства шоколада. Затем мы отправились на мастер-класс, где смогли попробовать себя в роли кондитеров и создать свои шоколадные шедевры. Я сделала шоколадный айфон, как и все остальные. Это было настоящее творческое испытание, где все получили огромное удовольствие от процесса!

Время проведенное в музее шоколада было наполнено весельем, удивлением и, конечно же вкусом! После музея мы отправились на экскурсию в музей посвященный Сталинградской битве, счастливыми и полными приятных впечатлений!

Данилова Маргарита, 8 класс.









Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.

Экскурсия всей школой в Музей панорама «Сталинградская битва»

Благодаря директору МКОУ "Червленовская СШ" Калмыковой С.В. состоялась увлекательная экскурсия в Музей панорама «Сталинградская битва», и это событие оставило незабываемые впечатления у всех участников.

В день экскурсии мы собрались ранним утром. По пути в музей царила атмосфера ожидания и интереса. Многие из нас задавали вопросы, делились своими мыслями о том, что увидят.

Когда мы прибыли в музей, нас встретили экскурсоводы, которые провели нас по залам. Первое, что поразило — это гигантская панорама, изображающая эпизод Сталинградской битвы. Мы стояли в центре события, и казалось, что мы сами находимся среди солдат и гражданских лиц.

Экскурсоводы подробно рассказывали о каждом элементе панорамы, объясняя, как создавался этот шедевр искусства. Мы узнали о жизни людей во время войны, о том, как они выживали в условиях жестоких боёв. Важной частью экскурсии были также выставки с личными вещами солдат, документами и фотографиями, которые помогли нам лучше понять атмосферу того времени.

Экскурсия в Музей панорама «Сталинградская битва» стала для нас не только образовательным мероприятием, но и важным шагом к осмыслению истории нашей страны. Мы унесли с собой не только знания, но и глубокие эмоции, которые останутся с нами на всю жизнь. Это был опыт, который поможет нам лучше понять значение мужества и стойкости людей в трудные времена.











Родительский всеобуч

В рамках проведения родительского всеобуча "Формирование здорового образа жизни в семье" в МКОУ "Северная ОШ" прошло родительское собрание.





Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Выпуск № 14 сентябрь 2024 г. 30.09.2024 г.



Месячник по безопасности дорожного пвижения.

С 2.09 по 2.10 в МКОУ «Северная ОШ» проходит месячник по БДД. Каждый год в нашей стране проходит Месячник по безопасности дорожного движения — инициатива, направленная на повышение осведомлённости граждан о правилах дорожного движения и профилактику дорожно-транспортных происшествий. Это время, когда внимание общества сосредоточено на безопасности на дорогах, и каждый из нас может внести свой вклад в создание более безопасной дорожной среды.

Основные цели Месячника по безопасности дорожного движения включают:

- 1. Снижение числа ДТП: Обучение участников дорожного движения помогает предотвратить аварии и сохранить жизни.
- 2. Повышение информированности: Распространение знаний о правилах дорожного движения среди всех возрастных групп.
- 3. Формирование культуры безопасности: Привитие привычки соблюдать правила и уважать других участников дорожного движения.

Месячник по безопасности дорожного движения — это уникальная возможность для каждого из нас задуматься о своей роли в обеспечении безопасности на дорогах. Соблюдение правил дорожного движения — это не только обязанность, но и проявление уважения к жизни и здоровью других людей. Давайте вместе сделаем наши дороги безопаснее!



Школьная газета "Радуга". Ежемесячная газета муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Северная основная школа» Светлоярского муниципального района Волгоградской области. Адрес: РФ, 404184, Волгоградская область, Светлоярский район, поселок Северный, улица Школьная, д. 5. Главный редактор: Катаева Г.В. Ответственный за выпуск: Белоглазова Г.В.